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A Borealis kibővíti hálózatát, és belép az alapvegyszerek bolgár piacára 

A LINZER AGRO TRADE, az Európában vezető műtrágya-nagykereskedő új 

leányvállalatot hozott létre a bolgár fővárosban, így szófiai megjelenésével 

tovább bővíti eddigi hálózatát. Az új értékesítési iroda része a vállalat 

Délkelet-Európába irányuló bővítési programjának. A szófiai telep nem 

csupán a vállalat saját gyártású műtrágyáit forgalmazza, hanem más közép-

kelet-európai, valamint orosz gyártók termékeit is. 

 

A Linzer Agro Trade a Borealis Agrolinz Melamine GmbH 100 százalékos 

tulajdonú leányvállalata, és egyben tagja a Borealis vállalatcsoportnak. A 

Borealis Agrolinz Melamine a műtrágyák mellett melamin- és technikai 

nitrogéntermékeket is előállít, üzleti tevékenysége pedig főként a Duna menti 

régióra összpontosul. 

 

„A Linzer Agro Trade Bulgaria létrehozásával újabb mérföldkőhöz érkeztünk 

a Délkelet-Európát megcélzó további bővítési stratégiánk megvalósításában” 

– mondta Gerald Papst, a Borealis műtrágyákért felelős üzleti egységének 

vezetője, majd hozzátette: „Mind Bulgáriában, mind pedig Romániában 

jelentős fejlődési tartalékokat látunk még a műtrágyapiac tekintetében. A 

bolgár piac jelenleg önmagában is mintegy évi 600 ezer tonna műtrágyát 

vesz fel. Ráadásul e mennyiség további fokozott növekedésére számítunk, 

mivel még mindig hatalmas területek állnak műveletlenül.” 

 

A Borealis 4,5 millió eurós beruházással már korábban megkezdte a 

romániai Gyurgyevóban épülő új importközpontjának kialakítását. Ennek 

bővítési terve alapján pedig mintegy 7000 tonna áru befogadására, 

csomagolására, valamint palettázására alkalmas elosztó raktárat hoztak 

létre. Ez a telephely a bolgár és román piacokat egyaránt kiszolgálja majd. 

Szintén az idei évre tervezik egy másik elosztó központ megnyitását is a 

romániai Temesváron. 



 

 
 

A Linzer Agro Trade ezért nem elégszik meg a műtrágyaszállító szerepével, 

hanem a gazdálkodók partnereként határozza meg magát. Wolfgang 

Hofmair, a Borealis műtrágyáért felelős üzleti egységének marketingvezetője 

így fogalmazta meg a vállalat filozófiáját: „Ügyfeleinket nem csupán a 

műtrágyáinkkal látjuk el. Számtalan további szolgáltatást is kínálunk 

számukra, így például tanácsadást végzünk a műtrágyák alkalmazásával 

kapcsolatban, és segítséget nyújtunk a szántóföldi tesztekhez, valamint a 

raktározási megoldásokhoz. Mindezek alapján valódi partnerei vagyunk a 

gazdálkodóknak, ami jóval túlmutat egy átlagos műtrágyaszállító 

tevékenységén.” 
 
További információkat az alábbi elérhetőségeken keresztül kaphat: 
Kerstin Meckler, kommunikációs igazgató 
Tel.: +43 1 22 400 389, kerstin.meckler@borealisgroup.com  

 
A Borealis olyan innovatív műanyag és vegyipari termékek vezető szállítója, amelyek értéket teremtenek 
a közösségek számára. A Borealis méreteire jellemző, hogy 2010-ben 6,3 milliárd eurós forgalmat ért el, 
több mint 120 országban szolgálja ki ügyfeleit, és világszerte 5100 alkalmazottat foglalkoztat. A cégnek 
64%-ban az abu-dzabi illetőségű International Petroleum Investment Company (IPIC), 36%-ban pedig az 
OMV, az európai növekedési zóna vezető energetikai vállalata a tulajdonosa. A Borealis székhelye az 
ausztriai Bécsben található, de szerte Európában és az amerikai kontinensen is számtalan innovációs 
központtal, valamint ügyfélszolgálati irodával rendelkezik. 
A Borealis és a világ egyik vezető olajipari nagyvállalata, az Abu Dhabi National Oil Company (ADNOC) 
vegyesvállalata a Borouge. Ennek révén a vállalat szinte az egész világon aktív: a Közel-Kelet, az ázsiai 
és csendes-óceáni térség, az Indiai-szubkontinens és Afrika területén egyaránt. Az 1998-ban alapított 
Borouge megközelítőleg 1600 alkalmazottal több mint 50 országban szolgálja ki ügyfeleit. Két székhelye 
az Egyesült Arab Emirátusban található Abu-Dzabiban, valamint Szingapúrban működik. 

A Borealis és a Borouge a Borstar® technológiára, valamint a poliolefinek terén szerzett több mint 50 
éves tapasztalatára építve együttesen innovatív és valódi értéket teremtő műanyag termékeket állít elő 
főként az építőipar számára a különböző csőrendszerek, elektromos és távközlési kábelek szállításával. 
Emellett az autóiparban és a fejlett csomagolóanyagok piacán is jól érvényesülnek termékeikkel. 
Ezenfelül a Borealis az alapvegyszerek széles skáláját is előállítja a melaminoktól kezdve a 
növénytápokon át a fenolokig és az acetonig. 

A Borealis és a Borouge együttes gyártókapacitása jelenleg mintegy évi 5,4 millió tonna poliolefin 
(polietilén és polipropilén), amelynek 26 százaléka az Abu-Dzabiban nemrégiben befejezett 
üzembővítésnek köszönhető. 2014 közepére még további évi 2,5 millió tonna kapacitás kiépítését 
tervezik. A két vállalat elkötelezett amellett, hogy ügyfeleinek a teljes értékláncot felölelve az egész 
világon minőségi termékeket, valamint állandó és megbízható szállítást biztosítson. 
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A Borouge és a Borealis továbbá elkötelezett a Responsible Care® elvei iránt is, valamint a Water for the 
World™ kezdeményezés keretében proaktívan hozzájárul a világ vízügyi és közegészségügyi 
problémáinak megoldásához. 

 

További információk az alábbi címeken érhetők el: 
Borouge: www.borouge.com 
Water for the World: www.waterfortheworld.net 

A Water for the World a Borealis vállalatcsoport védjegye. 

http://www.waterfortheworld.net/

